

В Душанбе стартовал юношеский футбольный турнир на призы газеты «СССР»

В понедельник, 30 ноября, на запасном поле Центрального республиканского стадиона Душанбе стартовал традиционный юношеский турнир на призы газеты «СССР». В этом году состязания стали уже восьмыми по счету.

Как сообщает официальный сайт Федерации футбола Таджикистана (ФФТ), ныне борьбу за победу на турнире ведут шесть команд. Возраст участников 2000-2001 года рождения.

По итогам жеребьевки, в группу «А» вошли душанбинские команды Республиканской школы высшего спортивного мастерства и Футбольной школы Шарифа Назарова, а также кулябский «Равшан». Группу «В» составили столичные «Истиклол», «Локомотив» и «Фируз».

Согласно положению турнира, на предварительном этапе игры пройдут по круговой системе в один круг. Затем лучшие команды групп продолжат борьбу за золотые медали, команды, занявшие вторые места, сыграют в матче за «бронзу», а коллективы, ставшими третьими в группах, встретятся в утешительном поединке за пятое место.

В стартовом туре душанбинская команда РШВСМ одержала крупную победу над юношами кулябского «Равшана» - 7:1, а «Истиклол» был сильнее «Локомотива» - 3:0.

Турнир на призы газеты «СССР» завершится в четверг, 3 декабря, отмечается в сообщении.

<http://www.avesta.tj/sociaty/37011-v-dushanbe-startoval-yunosheskiy-futbolnyy-turnir-na-prizy-gazety-sssr.html>